
Příklad č. 23 44. hodina ZSM I. 

Najděte polohu těžiště! (počítejte alespoň na tři desetinná místa) 

 

 

 

Poznámka: veškeré rozměry 

jsou v milimetrech. 



Příklad č. 23 44. hodina ZSM I. 

Najděte polohu těžiště! (počítejte alespoň na tři desetinná místa) 

 

 

1. 𝑨𝟏 = 𝟎, 𝟔 ∙ 𝟎, 𝟏𝟓 = 0,090 m2             𝑨𝟐 = 𝟎, 𝟏 ∙ 𝟎, 𝟓𝟓 = 0,055 m2 

𝑨𝟑 = 𝟎, 𝟔 ∙ 𝟎, 𝟏 = 0,060 m2 

𝑨𝒄 = 𝟎, 𝟎𝟗 + 𝟎, 𝟎𝟓𝟓 + 𝟎, 𝟎𝟔 = 0,205 m2 

2. Osa y: 𝑨𝒄 ∙ 𝒛𝒕 = ∑𝑨𝒊 ∙ 𝒛𝒊 → 𝒛𝒕 =
∑𝑨𝒊∙𝒛𝒊

𝑨𝒄
 

𝒛𝒕 =
𝟎,𝟎𝟗∙𝟎,𝟕𝟐𝟓+𝟎,𝟎𝟓𝟓∙𝟎,𝟑𝟕𝟓+𝟎,𝟎𝟔∙𝟎,𝟎𝟓

𝟎,𝟐𝟎𝟓
= 0,434 m 

1. Osa z: 𝑨𝒄 ∙ 𝒚𝒕 = ∑𝑨𝒊 ∙ 𝒚𝒊 → 𝒚𝒕 =
∑𝑨𝒊∙𝒚𝒊

𝑨𝒄
 

𝒚𝒕 =
𝟎,𝟎𝟗∙𝟎,𝟑+𝟎,𝟎𝟓𝟓∙𝟎,𝟓𝟓+𝟎,𝟎𝟔∙𝟎,𝟑

𝟎,𝟐𝟎𝟓
= 0,367 m 

 

 

 

Poznámka: veškeré rozměry 

jsou v milimetrech. 


